
 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

О ВОЗБУЖДЕНИИ ДЕЛА ПО ПРИЗНАКАМ НАРУШЕНИЯ

ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ № 13-2015

 

«02» марта 2015 года г. Челябинск

Председатель Комиссии Управления Федеральной антимонопольной службы по
Челябинской области по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства о рекламе, <…>, рассмотрев материалы по факту размещения
рекламы мужского спа-салона «Колизей» с использованием непристойного образа
полуобнаженной девушки,

 

УСТАНОВИЛ:

 

В г. Магнитогорске возле въезда на Центральный переход с использованием
рекламной конструкции № 2 размещена реклама мужского спа-салона «Колизей»,
в которой содержатся сведения: «Мужской спа-салон Колизей Новогодняя сказка
для взрослых! 58-57-21 Набережная, 2, 24, 18+» и присутствует образ
полуобнаженной девушки.

Указанная реклама содержит признаки нарушения части 6 статьи 5 Федерального
закона «О рекламе».

По данным Администрации города Магнитогорска, владельцем рекламной
конструкции является ООО «Антарес».

На основании пункта 2 части 1 статьи 33, частей 1, 2 статьи 36 Федерального
закона «О рекламе» и в соответствии с пунктами 20, 21 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбуждённых по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе,

 

ОПРЕДЕЛИЛ:

 

1. Возбудить производство по делу № 13-2015 по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе.

2. Назначить дело № 13-2015 к рассмотрению на 25 марта 2015 года в 14.45 по
адресу: г. Челябинск, пр. Ленина, 59, каб. 323.

3. Признать лицами, участвующими в деле:



Администрация города Магнитогорска (ул. Магнитогорск, пр. Ленина, д. 72);

Общественная палата города Магнитогорска (ул. Магнитогорск, пр. Ленина, д. 72);

ООО «Антарес» (г. Магнитогорск, ул. Куйбышева, д. 11).

4. ООО «Антарес» представить в Челябинское УФАС России в срок до 23 марта
2015 года:

сведения о рекламодателе рекламы (с приложением договора на размещение
рекламы, согласованного макета, документов об оплате рекламы, акта приема-
передачи выполненных работ);

письменные объяснения по факту размещения в городе Магнитогорске возле
въезда на Центральный переход рекламы мужского спа-салона «Колизей», в
которой содержатся сведения: «Мужской спа-салон Колизей Новогодняя сказка
для взрослых! 58-57-21 Набережная, 2, 24, 18+» и присутствует образ
полуобнаженной девушки с нарушением части 6 статьи 5 Федерального закона «О
рекламе».

Все запрошенные документы необходимо представить в копиях, заверенных
печатью и подписью руководителя, с сопроводительным письмом.

В случае отсутствия документов из приведенного перечня представить письменные
объяснения причин их отсутствия.

Доводим до вашего сведения, что непредставление в федеральный
антимонопольный орган, его территориальный орган сведений (информации),
предусмотренных законодательством о рекламе, а равно представление таких
сведений (информации) в неполном объеме или в искаженном виде либо
представление недостоверных сведений (информации), влечет наложение
административного штрафа в соответствии с частью 6 статьи 19.8 Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениях.


